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a hajléktalan polgári osztály.
Debreczen, április 6.

Magyarországon mindenkinek van 
pártja, csak éppen a dolgozó, a mun» 
kás polgárság lett hazátlan a politika 
országában. Mialatt mindenütt Euró* 
pában már a polgári rend viaskodik a 
munkások pártjaival, addig nálunk a 
feudálisok mohó önzése folytat egyre 
kíméletlen, durva harcot a polgári tár­
sadalommal szemben.

Nálunk a politikának manapság 
az a főeredménye, hogy a nagygazda 
aratói sztrájkolnak is, utoljára mégis 
learatják a búzát, megelégszik a gazda 
és a munkás, de a szegény kisboltos, 
kiskereskedő és tisztviselő olyan drágán 
kapja a kenyeret, hogy éppen csak 
éhenhalnia nem nehéz. Nálunk a hor- 
vát kérdés azt eredményezi, hogy a 
vasutasok kevesebb lakbért kapnak; a 
végrehajtási törvény pedig azt, hogy 
a kereskedők tönkremennek. Tessék 
siránkozni, méltóztassék jajveszékelni 
és fölebbezéseket Írni az adófolszó- 
lamlási bizottsághoz, de mind hiába: 
Magyarországon a polgári középosztály 
tönkremegy, ha mihamar nem segít

ma^A. polgári társadalomnak a ma- 

ffvar országgyűlésben nincsen képvise- 
le " és az ember szeretne beleire- 

vetni a mondat közepébe, amikor le- 
Írja, hogy a politikai élet területén 
nem számit az a társadalmi réteg, a 
melynek a legtöbb szavazója van s 
hogy mindenkinek érdekeit képviselik 
a magyar érdekeit képviselik a magyar 
érdekviszontbiztosito intézetben: akép- 
viselöházban, csak éppen a nemzetfon- 
tartó polgári elemét nem.

Az ember nevetni szeretne ezen , 
ez a kacagógörcs, amely elfog min­
denkit, amikor szemtelenül fájdalmas 
dolgot hall, amelynek azonban csak 
az emberek balgasága az előidézője. 
Politikai tragikomikum a magyar pol­
gárságnak közéleti hajléktalansága 
olyan ez, mint amikor a többszörös
háziúr ingyen lakásul átenf^1. nösf:®s 
lakásait, sőt az udvari szobákba ház­
mestereket rak bele, aztán maga el 
megy a hajléktalanok menhelyére, jaj 
gat, hogy nem fizetnek házbért és

Feleld* szerkesztó:
HEGEDŰS LÓRÁNT.

Kiadók de laptelajdonosok:
HOFFMANS és K R 0 N O VI T *■_

várja, hogy mikor hal éhen. A ma­
gyar polgári társadalom is igy várja, 
hogy a politikai hajlékaiból kidobatva 
magát, mikor nem kap ebédet a haj­
léktalanok menhelyén : a polgári meg­
élhetés szomorú konyháján sem.

A polgárság szabad és független 
pártjának zászlaját a magyar vidéki 
városok társadalmának kell kibontania. 
Hogy pedig ez megtörténjék, ahhoz 
nem kell szépen kieszelt országos szer­
vezkedés, csak Ielkesültség, a polgári 
gondolkodás önérzete, legkivált pedig 
akarat és erő. A magyar polgárságnak 
lesz még alkalma arra, hogy politikai 
helyzetét megerősítse ős közéleti érde­
keit érvényesíteni tudja. ___
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A második szakasz körül.
A képviselőház ülése.

Almos hangulatban, üres padok előtt 
kezdődik a mai ülés. Még a nemetiségi 
párton is csak kelten vannak itt az ülés 
elején, az öreg Polit Mihály és Maniu 
Gyula, aki ma a részletes vitához szól.
_ Pedig a nemzetiségiek eddig minden 
ülésre csoportosan szoktak felvonulni. Még 
siralmasabban néznek ki a nép és alkot­
mánypárt padjai, ahol egyetlen szál em­
ber nincs, ellenben az óriási függetlenségi 
pártból körülbelül tizenöten bóbiskolnak a 
padokban, a miniszterelnök közül a min­
dég pontos Kossuth Ferenc jelenik meg 
elsőnek az ülésteremben.

Justh Gyula elnök az ülést 10 óra­
kor nyitotta meg. , , ...

A múlt ülés jegyzőkönyvének hite­
lesítése után bejelentette az elnök, hogy 
Szentkirályi Zoltán négy heti szabadsá­
got kért. A Ház megadta a kért szabad­
ságot. A beérkezett irományok bemutatása 
után áttért a Ház a házszabályrevizió tár­
gyalására.

Ab elnök ne legyen párttag.
Maniu Gyula volt az ülés első szó 

noka. Olyan értelmű határozati javaslatot 
nyújtott be, hogy a képviselőház elnöke 
ne lehessen politikai párt tagja es politi­
kai jellegű üléseken részt ne vehessen. 
Újra felhozza a sokat meghányt-vetett 
angol parlament példáját, ahol a parla­
ment elnökét hasonló intézkedések korlá­
tozzák. Azután torra bírálta a második 
szakasz rendelkezéseit s különösen az el­
nök hatalmának túlságos kiterjesztését 
kifogásolta. A második szakasz minden

intézkedése ellen nyújtott be egy-egy ellen-
indítványt. , T . .

Fél 12 órakor Rakovszky István 
foglalta el az elnöki széket s ettől a piN 
lanattól kezdve működni kezdett az elnöki
csengő. ,„

Maniu Gyula hevesen kikelt a sür­
gősség ellen s általános közjogi fejtegeté­
sekbe bocsátkozott.

Rakovszky István elnök kén a szó­
nokot, hogy maradjon szorosan a tárgy­
nál s ne bocsátkozzék általános fejtege­
tésekbe.
A névszerinti szavalás enyhítése.

Maniu Gyula lehetetlennek tartja, 
hogy a névszerinti szavazást 100 képvi­
selő kérje. Elleninditványt nyújt be, hogy 
a névszerinti szavazás kérése 40 képviselő 
aláírásához köttessék. Sammiesetre sem 
tartja megengedhetőnek, hogy a képvise­
lők indítványait és módosításait ne nyo­
massák és osszák ki. Amikor legutóbb 
Szkiosák B'erenoz módosításait nem nyo­
matta ki a Ház, már ez a mostani ház­
szabályoknak is kijátszása volt.

FAnök ezért a kifejezésért rendre 
utasítja.

Maniu Gyula általánosságban beszél. 
FAnök kétszer is figyelmezteti, hogy 

maradjon a tárgynál.
Maniu Gyula: Az elnök jóhiszemű­

ségéről beszél. Az elnök jóhiszemű elbí­
rálása alá nem lehet olyan fontos kérdé­
seket bizoi mint a szólás jog megvonása 
és a szólás idejének megrövidítése.

Nagy György többszőr zavarólag
közbeszól. . .

Az elnök rendreutasitja Nagy Györ­
gyöt.

Maniu Gyula hosszasan beszél to­
vább a Ház csekély figyelme mellett.

a. Ház nem nyomatja ki Maniu 
Gyula módosításait.

Damián Vazul beszól ezután a ja­
vaslat ellen. Módosításokat nyújt be, de 
ezek kinyomatását is mellőzik.

Újabb módosítások.
Farkasházy Zsigmond a balpárt szó­

noka különösen azt kifogásolja, hogy a 
tizenhat órás üléseknél a zárt ülések ki 
vannak rekesztve. Módosításokat nyújt be, 
amelyeket szintén nem nyomatnak ki.

A vitái «".zel megszakították s a hol­
napi napirend n.egállapitása után az ülés 
lét órakor véget ért. _______________

A képvisolSháa húsvéti satt- 
nete. Szombaton, április 11-én veszi kez­
detet a képviselőház húsvéti szünete, a 
mely április 29-éig tart. Ha azonban e 
héten nem tudják tető alá hozni a reví­
ziós indítványt, akkor a húsvéti vakáció 
már 22 én véget ér. _________ _

gat, POKY ....... “ ........ -------------------------- -------------------------------------- _ ___
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A ref. egyházközség uj felosztása.
Hét paroobiális kör.

A preabyiérium elfogadta a 
javaslatot.

A debreczeni református egyház 
presbyteriuma vasárnap délelőtt ülést tar 
tolt. Legfontosabb tárgya volt az ülésnek 
a kiküldött bizottság javaslatának tárgya­
lás». az egyházközségnek parochiáhs 
körök szerint való felosztására nézve, amely 
javaslatot már részletesen ismertettünk. A 
Presbyterium általánosságban és részletei 
ben is elfogadta a javaslatot, amely fölött 
most már véglegesen a tavaszi egyház­
kerületi közgyűlés fog dönteni. Az mén­
ről a következő tudósításunk számol be:

Jóval tiz óra után nyitotta meg Bi­
bi on ní/V Imre kir. tanácsos főgondnok az 
ülést, amelyre a fontos tárgyra való tektír 
tettel igen nagy számmal jelentek meg az 
egyháztanács tagjai. Egyházi rézről Kiss 
Albert lelkészelnök elnökölt, előadó pedig 
Somogyi Pál egyházi főjegyző volt.

Kisebb fontosságú ügyek letárgya­
lta után áttértek a parochiáhs korok 
szervezésére vonatkozó javaslatra. ouio0y 
Pál előadó jelentette a presbytenumnak,
hogy a kiküldött bizottság, amely Kiss 
Albert és Simonffy Imre elnöklete alatt 
működött, március 29 én ülést tartott es 
azon az ülésen az egész nagyfontosságu 
ügyet behatóan megvitatták és különösen 
szem előtt tartva a lelkészi kar javaslatát,
lekészitették a jelentést. Ezt ki is nyomat­
ták és a presbytereknek szétkuldtek.

A bizottság javaslatát általánosság 
ban egyhangúan elfogadták, majd ponton 
kint vették tárgyalás alá.

Elfogadták az első két pontot vita 
nélkül. Az első pontban az egyház, álla­
pota az anyakönyvvezető lelkészt hivatal 
és a számvevői hivatal kimutatása szerint 
52898 lélek, amelyből adófizető 11847. a

Megfigyelések az életből
Irta: Hollósi Sándor.
az élet művészete.

Vannak, kiknek tisztelet és pénz ju 
tolt osztályrészül, sokan csak a tisztelhet 
mások csak a pénzt ismerik. Olyan em 
berek is léteznek azonban, kik pénz es 
tisztelet nélkül, nyomorban, kinos szenve 
dések közepette tengeti az életet. Mindenki 
enyhítheti sorsát, ha. rezignálja magát, 
vagyis ha beleéli magát helyzetébe^ Es 
az ilyen benső megelégedés, külső fény­
nél pompánál többet ér, mert a szegény 
a soreüldözőtt esek úgy érheti el, bogy a 
gazdagok is megirigyeljék. A legboldo 
gabb az, ki hü szolgája marad az isten 
ségnek, xvkik nem törődnek pó ml, nem 
vágynak hírnév után, csak akik megen­
gedettek, mc jközelithetetlenek, sőt egyes 
tekintetben mindenhatók.

A legnehezebb a földön, a világ igaz­
ságtalanságait végignézni, azonban ezen is 
tultehetjük magunkat, ha az igazságtalan­
ságot megpróbáltál ásnak vesszük. Ne to 
rődjünk vele, ha a gonosznak jól megy 
dolga, mert ha jól megfigyeljük, koránt­
sem olyan a szerencséje minőnek mi 
gyarló földiek látjuk.

második pont a bét, tervezett parochiális 
kör leendő szervezésére vonatkozik. kÖ A harmadik pontnál, amely * >•'« 
lelkészekről szól egy kis vita volt. K lóm 
Kálmán lelkész kérte a prertytermmot, 
hogy miután a parochiáhs körök behoza 
tálával rendkívül fel fog gyűlni a dolga
és segédlelkészt kell tartania, építsenek a
segédlelkész számára lakást és azt a ja­
vallatba is belevegyék. ÉPltsen^ az^’ 
vül tanácstermet, mert most nincs olyan 
;erem, ahol tanácskozni lehetne.

Kiss Albert elnök azt mondja, hogy 
még most nem aktuális a dolog. Majd 
“nnak idején az építtető bizottság befogja 
erjeszteni erre vonatkozóing a maga ja

vaslatáti^ József szerint amit K jóth
Kálmán felhozott csak részletkérdés -- 
amennviben ha bejönnek a parochiális 
körök,J külön parochiális presbyteriumok 
lesznek 80-100 taggal, akiknek sz ritén
kell majd tanácstermet építem. Az ispo
tálvtelepi építkezést tehát a többinek a 
keretében kell véghezvinni. A presbytó­
rium ilyen értelemben határozott.

Majd elfogadták a javaslat többi 
pontját és Somogvi Pál indítványára az 
elnökség vezetése alatt megválasztották az 
építtető bizottságot. Kisebb ügyek elinté­
zésével véget ért az ülés.

Véres alkotmányharc
Portugáliában.

Választások sorttizzel.

Halottak és sebesültek.
Portugáliában helyreállt az alkot 

Hiányos rend, de az uj alkotmányos 
éra vérben fogant. A kortes választá­
sokba, amelyek tegnap kezdődtek meg, 
belesüvitett a katonaság sortüze és 
számos választópolgár vére festette vö­
rösre az alkotmányos ütközet színterét.

A véres választásokról az alább
táviratokat kaptuk : ___

Lisszabon, április 6. Hivatalos jelen­
tés szerint a választások alkalmával több 
választókerületben jelentéktelen zavargá­
sok fordultak elő. Lisszabon város néhány 
tízedben a republikánusok fognak többsé­
get kapni, ezzel szemben azonban többe 
Külvárosi tizedben elfogják azt veszíteni 
A lisszaboni választókerületnek csupán 4 
a kisebbséghez tartozó képviselője lesz 
teljesen meghatározható és ismeretes.

Lisszabon április 6. A város első és 
második választókerületében tegnap za­
vargások támadtak. A katonaság beavat­
kozott, sortüzet adott es több embert 
megölt vagy megsebesített, ezeknek a 
számát azonban eddig még nem sikerült 
pontosan megállapítani. Az első kerület­
ben eddig három halottat és tizenkét
sebesültet számláltak.

Lisszabon, április 6. A mai válasz­
tásoknál sokkal többen szavaznak, mint 
máskor. Azt hiszik, hogy ezért a skruti- 
nium sokkal tovább fog tartani. Délig 
nem történt semmiféle incidens Valószínű, 
hogy a monarchista pártok fognak győzni.

Lisszabon, április 6. Az eddig meg­
választott 146 kégviselő közül 98 a mo- 
narohista párthoz tartozik.

, Lisszabon, április 6. Több itteni vár 
I lasztóhelyiségben zavargások voltak. A 
í csapatok lőttek. Néhány személy meghalt
i vagy megsebesült. . .

Lisszabon, április 6 Több itteni vá­
lasztási helyiségben verekedés keletkezett, 
mivel a választók kételkedtek az elnökség 
pártatlanságában. A templomajtok előtt 
népcsődület támadt, amelyet azonban szét- 
szórták.

Ha üldöz a balszerencse, anélkül,I alatt élnek, soha nem jútnak nyomorba.
hogy lelkiismeretünk ezt igazságosnak ta- Jó^edv kieérl 6^et testi hibájukat,
álná, viseljük türelemmel, /együk meg sokan észre sem vemk ß testi ^moaj ^

tiszteltetósnek. Jöhet még olyan idő, mi- De jaj 0,fltt ®=l8rt Egy em-
rJKn minden ióra fordul s akkor értjük istentől megbélyegzett emneri.

V U Ne irigyeljünk senkit! Mert nem egyik szemét kiütötte. *?te“te ®fßigV az 
tudhatiuk mi reiiik a fényes álarc mögött, nem tudott Istenben hin ,Lehet?t Ktszélagos szerencséiével hol ,M pillanatban a nemesisreI»“«»1* 
dogtalansága is osztályrészünkül jutna 8 főbb midőn megtud a hk°gyöü gygát vi.

terhét szíveseden v,,élnék. »IfetleVmüv«

Az emberiség sorsa. volt“. A tudatlanok, a buták nem la n .
Az emberiség sorsa sötét _ verem, 1 csak ^mak^^tevmészet-

épen ezért együnk óvatosak az ítélettel. az intelligens osztály nem
A silváti torony érett volt már az össze- ellenes dolgot az int ingei, uaraszt-
omlásra, összedőlt és a jámbort es^ugy, éudja megei em es^m természet-
mint o ffAnn«t nőm kimé tfi mee. Knsz- eszükkel felfogni Kepteieae*, * .

tett vak?“ „Bem ö, sem szü1 ei nem kö- Értelmi szegénység.
vettek el különös bűnt, de ha látjuk mi- nevén egYSg 5ÜSf cselekszünk1 h^ hillgltun^Uél^

fogyatékosságukat éreztetjük velük. A sze- az áram, ha közösen aktipatiat te
gény nyomorultak a kegyelem oltalmai fel egymásba

-_________________________________ _____________________ —-----------Xtnloa rőfös és divat
«IL.I.h, I a28.^MM"á,4,lés,f»lk,.m4v.l.lk«ül.W

UMm UlUUIUm ■ tijixiok, harisnyák, csipkék és mindenuemürövidáruk stb meglepőolMönAW^ 
AW oloain akar ri.ir.lnl «'—a - Vihar erő. nap- é. „8.r»r.k »5
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Debreczen márciusban.
Adósáé, közegészség és egyebek

A város közigazgatási bizottságából
Debrecen város közigazgatási bízott

1 , I .11 Iff. M — — f7 fXi a.

\ van gondozásban, kiknek egészségi álla- 
1 pota teljesen kielégítő volt.

Egészségügy.
Tüdős Kálmán dr. tiszti főorvos je- 

lestése szerint a közügyi viszonyok már­
cius hóban az előző havihoz képest javu1,1 _x ▲__L. A lonínb Ó hh 1, . . oius uuuau ÖIUZ.U r A *

Debreczen város közigazgatási bízott lást muttttnab,. A betegségek leginkább a 
sága ma délután Weszprémy Zoltán főis- l légzőszervek hurutos bántalmaiból állottak, 
pán elnöklete alatt tartotta rendes havi Heyeny fort6zö betegség körül influenzapan eiIlUAiüiu »muv ki»WH« XVXXXAWK, -----
ülését, amelyen a szakelőadók tették meg 
szokásos jelentéseiket a közigazgatás egyes 
ágazatainak március havi állapotáról. Az^ mi . x.-JX^UAnn IÍr cs'rÁ winülésről az alábbi tudósítása ik számol be :

(Az adózás forgalma).
Kovács József polgármester havi je­

lentése után Fauszt Elek pónzügyigazgató 
referált az idézési forgalomról. Március hó 
folyamán egyenes adóban befolyt 81.677, 
hadmentességi díjban 1125, bélyegjövedék­
ben 185,825, jogilletékben 29.775, d.jjöve- 
dókben 2584, dohányjövedékben 176 782, 
hátárvámjövedőkben 15 042, fogyasztási és 
italadóban 25.838 korona,

A pénzügyigazgató fizetési halasz­
tást saját hatáskörében 4, miniszteri fel­
hatalmazás alapján 102 esetben engedé 
lyezett.

(Közoktatás.)
Csánky Viktor kir. tanfelügyelő je: 

lentette, hogy a vallás- és közoktatásügy 
miniszter a debreczeni tanyai 2 uj állami 
iskola részére megadta a ^szükséges tan­
eszközöket, azok belutorzására 12UU ko­
ronát engedélyezett, a debieczem iparos 
segédeket továbbképző számára pehg 
kiutalt az 1907—8. tanévre 800 kor. állam

í- tanyai állami iskolák közül

légzőszerven. uuruiuo ---------
Heveny fertőző betegség körül influenza 
nagyobb számban fordul elő. Az ev. ret. 
felső leányiskola internálasában egy hőt 
alatt 5 vörheny eset fordult elő. A gyor­
san alkalmazott intézkedés gyorsan loka 
lizálta ezt a kis helyi járványt. Heveny 
fertőző halálozás 4 volt és pedig 2 dif- 
teria, egy hasihagymáz és egy szamár 
hurut miatt. Legtöbb volt a halálozás - 
mint mindég — gümőkórban: 36.

A piacvizsgálatok alkalmával romlott 
vagy hamisított élelmiszer kevés találta 
tott. Annál több volt egyes üzletekben és 
ipartelepeken a tísztátlanság.

A születések száma : 146 fi, 122 nő, 
,3a’álozások száma 101 fi, 85 nő a tenné
szetes szaporodás száma 82.

Házasságra lépett: 74 pár, ezek kö 
zül református 47, r. kath 3, izr. 7. vegyes 
)ár 17-

se

Nem alkalmazható a szakasz az 
Ausztriával közös ügyekre (1867 : XII) 
az ausztriával közös egyetértéssel inté­
zendő ügyekre, az ujonolétszám megál­
lapítására ős az ujonolétszám megaján­
lására

Az eddigi kilátások olyanok, hogy 
ezt a módosítást a Ház nagy többsége 
elfogja fog dni.

A balpárt első nagyszabású akci­
óját tehát siker koronázta. Nehéz mun­
kára vállalkozott az uj politikai tábor, 
a küzdelmet makacsul állta, de szí­
vóssága végre is meghozta a diadalt.

Debreczen sportttunepe,
A klubközi mérkőzés.

. A lányai miau,» ,
belsőohatiba 69 m ndennapi, 23 ismétlő, a 
halápiba 58 mindennapi, 22 ismét 6, az 
ohatiba 68 mindennapi, 15 ismétlő, az 
ondódi 85 mindennapi, az újonnan meg 
nyílt nagycseréibe 58 mindennapi és a paci 
iskolába eddig 17 mindennapi tanuló járt,
illetve iratkozott be. , ._. ,

A debreczeni országos tan tói árva­
házban 89 fiú, 82 leány, összesen 171 árva

Mint előző számainkban jeleztük, va­
sárnap délután tartotta meg a Debreczeni 
Tornaegyesület Nagyvárad és Nyíregyháza 
sportegyleteinek részvételével nagyszabású 
mérkőzését. A közönség méltányolni akar- 

. |v£u negyven éves sport-egyletünk tevő-
hjra SSrS SB’S® tJ.ÄÄS

br,T8408bäergia,t 26’ “ hÓ ’*‘° tót rUfl'ram1?.Vrlg»arnfkot:

mar A mentőkefso esetben vették igénybe. Vonatkésés miatt csak háromnegyed 
A hatóságok 26, magánosok «^ezdMheW ,

ZÖl^lkL Szertomázás : nyújtón és korláton. 
Első Polgár Aladár Dt., második Hódossy 
Márton Nvs., harmadik holtversenyben 
Dayka Endre Nvs., dr. Kerekes Pál Nytve.

11 Magasugrás: első Zöld József Dt. 
161 cm ugrásával, má-odik Dayka E. N‘sp. 
145 cm., harmadik Hauck Ernő Dt. 14b.

Ha észrevesszük, hogy egyes dolgok_ 
ban nem értünk egyet, jobban cselekszünk 
ha hallgatunk, vagy pedig kitérő választ 
adunk mert ez által elhárítjuk magunkról 
a kellemetlen diskurzust. Ha dicsérik e 
lenségünket helyeseljük, udvariasságból, 
ha mindjárt meggyőződésünk ellenére is 
Két ellentétes vé.emény vívódásra ad ai 
kaimat, ellenkező eset forog fenn, ha 
egyik vagy másik fél a társalgást szellem 
tolnának tekinti és élvezi a másik táraal-

Eszmecsere ? Elvont fogalom s szi 
vesan használt frázis csupán, mert ritkán 
cseréli odaki véleményét a másikéval Ily 
módon két okos ember órákat tölthet 
együtt játszva, s ha elválnak ép oly ra 
vaezak mint mikor összekerültek. Kölcsö­
nösen nem értették meg 08ymást ... .

A legjobb b .rá om csak 30 száza ékot 
ért még abból a mit véle beszélek. Leói 
vasom arcáról, hogy minden szavamat 
félremagyarázza. T. i. . mindent a saját 
javara ért, nyilatkozataimat saját előnyére 
fordítja, udvarias hallgatásommal f°8®8ése 
helyeslését indokolja; aztán tova ballag s 
azt hirdeti egy véleményen vagyuak. 
Tény’, hogy nincs két olyan cmoor

* 1 , . '-.ti ~ A«/ zvivr artfolmntlftr}:

Ä balpárt győzelme.
A katonai kérdéseket kikap­

csolják a revízióból.

Komprcmisszum a kormánynyal ^ vlu ___

első nagy parlamenti győzelmét. A i £onttal
házszabályreviziós indítvány utolsó két ^ IV. Helyből távugrás : első Fényes 
szakaszára nézve, amelynek elintéző.-ét Jen6 Dt. 297. cm. ugrásával, második 
a lankadatlan erővel folyö obstrukcid hadon GézaDl««. 
mindeddig gátolta, ma létrejött »meg-• j““J| ^^kesébb száma, 
állapodás egyrészt a balpárt, másr Az 0 számok között Lakatos és
Andrássy Gyula gróf belügyminiszter nagyváradi tornatanárok mutatták
és a függetlenségi-párt között, még pe- L0 szenzációs hatású buzogány-gyakorié• 
die olv módon, hogy a katonai kér- tajkat. Finom, könnyed munkájuk, melyet dLVet kapcsolj»* a sulyok | £s
uj szakaszából

Mikor a revízió eszméjét a kor­
mány fölvetette, a disszidensek főképp 
azt követelték, hogy az évi ujonclét- 
szám megállapítására és megajánlására 
vonatkozó törvényjavaslatok ne az uj 
házszabályok szerint tárgyaltassanak.

A kormány akkor nem méltatta 
figyelemre a követelést és főleg ezért 
indítottak a javaslat ellen oly ádáz 
harcot a balpárttá alakult disszidensek, 
mert az újoncok megajánlása egyik 
egerösebb alkotmánybiztosítékunk.

Most végre létrejött a kompro­
misszum* amely szerint Kmetty Ká­
roly,, a,-függetlenségi kormán> párt tagja, 
ü .harmadik szakasznál a kővetkezőTény: hogy nincs két olyan cmoer n diarmadik szakasznál a köveik 

egymást-megérti, azért oly ertelmeU^\rnAAo»mi-fogj* .bptSij9sgtwUs, ,v, 
hazug a világ f___ ■______ _______.......................... '«■

lemez, viharos tapsra ragadta a nézőket.
E programmon kívüli gyakorlat valóban 
élvezetes meglepetés volt.

Magas színvonalon állott rovábbá a 
vivóakadémia is, melyen Várad, Nyíregy­
háza és a rendező egyesület legjobb vivői 
mérték össze fegyverüket Ujfaluesy Gábor 
kamarás, honvéd buszár főhadnagy mailre 
d’assaut vezényletére. Kiváló szép munká­
ban, változatos actiok gondos kivitelében 
gyönyörködtünk e küzdelmek alatt, ki kell 
azonban emelnünk különösen Rach várául 
katonai s. mester, Rónay Nyíregyháza, Ja* 
nossy Gyula Nagyvárad, dr. Hajnal Dt. 
elegáns finom vívását. ,. . .

A mérkőzés befejeztél képező birkó­
zás valósággal lázba hozta a közönséget. 
Minden súlycsoportban egy-egy a legjobb 
képviselte egylete, illetve városa színeit a 
ieyekezett azokat becsülettel megvődel- 
mezni. Az érdenfeszitö küzdelmek igy dől­
tek el

»« J6».f kir. játtloi

váááróliá borait, mert nála csakis saját termésű
flflö? baphatok. 10 litertől _ kezdve
fülJ»'
vessz

Hűié csőm
esrrentte

JK. IV lli.Gii.vi ~
sima ültetni való

M. x **
Uöi Hifi ,
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Körmyüsulyban első Tőrök fal vy Lajos 
Dt„ második Tamáska IC. Nytve, harmadik
B0ÍÍ0KfzepsíÍyban : a’ső SzmeUnovits 
Gyula D?., második Lakatos György Nysp. 
harmadik Komjáthy L. Nytve

Nehézsúlyban: Po’3ár Aladár üt. 
Dallos Fereic Nysp. harmadik Vietomz 
Dániel Nytve, Polgár, bár a középsulyt is 
alig haladja meg, megbetegedett klubtársa 
helyett állott ki s dolgozott szép ered 
ménnyel a nehézsúly csoportban.

A versenyen, mely m’nden izében 
sikerültnek mondható, elegáns nagy 
zönség volt jelen.

Ladányi Ármin dr. szerint a femi­
nistáknak a munkásszervezetekben egyál­
talán nincs keresni valójuk.

Végül Schwimmer Róza válaszolt a 
szzcialLták támadásaira, m;re a gyűlés 
határozati javaslatát elfogadta.

Szegény Andrássy 1

automobil-karambol Hatvan-utcán
Felborított talyiga.

A Hatvan-utca végén vasárnap dél­
után automobil karambol történt. Dor.ua 
hidy Elemér nyugalmazott főispán gép­
kocsija nekiment egy talyigának, amely 
ben több ember ült és azt fel is bontotta. 
Csak a véletlennek köszönhető, hogy a 
karambolból komolyab szererc-étlenség 
nem töri ént. Az eset részletei ezek :

Diószegi István, neje és gyermekei 
egy talyigán mentek kifelé a város tégla

Megmosták a lejét a feministák.
A belügyminiszter tegnap délután 

négy órától esti nyolcig alkalmasint sűrűn 
csuklóit, A feministák ugyanis ez alatt az

nagj lüuuouöu V» w —-------
lalkoztak, melyet a belügyminiszter a mi 
nap a választói jogra vonatkozólag a fe­
minista küldöttségnek adott.

— A belügyminiszter ur mondotta 
B. Schwimmer Róza, nem tudott komoly 
érveket felhozni a női választói jog ellen.
A belügyminiszter arra a mondására, hogy 
,sok viz fog addig lefolyni a Dunán, míg 
a férjek és az apák belenyugosznak, hogy 
feleségeik és leányaik velük ellentétes 
politikát folytassanak“, az a válaszuk a 
feministáknak, hogy adják meg a válasz 
tói jogot, a felfogás megváltoztatásáró 
majd gondoskodnak. (Nagy éljenzés és 
taps A belügyminiszter legszebb frázisa 
az volt, hogy nem a politiaát félti a höl­
gyektől, hanem a hölgyeket a politikától. 
Egész női nemzedék szenved a rossz tör 
vények miatt. Ezektől a törvényerői nem 
félti a bélügy miniszter ur a nőiét. Egész 
sereg társadalmi kérdés vár megoldásra, 
csupa olyan, amely kihat a nő életére is. 
Azok féltenek bennünket a politikából, 
akik nyugodt lélekkel engedik a gyenge 
nőt a nehéz munkában görnyedni s a tőke
által kizsákmányoltatok 1

Magyarországon évente 5—6000 asz j 
szony pusztul el gyermekágyi lázban, 
mert nincsen elég képzett szülésznő.

— A gyűlés felhívja a kormányt, 
hogy úgy a nőkre mint a férfiakra érvé­
ny-, vá'asztui j >gról való törvényjavasla­
tát ijessze haladéktalanul az országgyu-
lés Aé.^ ^ ^ m6g nem lehetett, mert 
többen r . ámadták a szociáldemokratá­
kat, h - y vt nem küzdenek a nők - 
lasztói jogáért. Erre a vád. a Gardos Ma­
riska válaszolt.

_ Nem ismerek — mondotta kü­
lön férfi jogokat és külön női jogokat En 
osak dolgozó és dologtalanok közt teszek 
különbséget.

# Glücklich Vilma panaszkodik, hogy 
a szociáldemokrata párt nem tűri meg a 
szakszervezetekben a feminista

álták magukat egy nagy vörös aiilomo- 
jillal, amely ijesztő módon száguldott.

A szokatlan látványra Diószegi 1st 
ván lova szükölni, toporzékolni kezdett cs 
nem akart tovább menni. A gazda látva 
a veszélyt, integetni kezdett az automobi- 
on ülőknek, hogy csendesítsék meg a 
veszedelmes járművöket, de a soffőr r.em 
'ékezett és igy a váratlan baleset meg 
örtént: a talyiga és automobil összeüt-

köztök..
A karambolból természetesen a kis 

talyiga húzta a rövid ebbet; felborult és 
összetört, a ló pedig elmenekült. A talyi 
gán ülök is szenvedtek könnyebb sérü­
léseket.

A megkárosított Diószegi Isván je 
leütést tett az estről a bűnügyi osztálynál 
és kérte a kihágás megindítását, amit a 
rendőrség az automobil tulajdonosa ellen 
el is rendelt,

1908. április 1

lakást s azt fényesen rendezték be. - A 
fiatal házaspár nagy lábon élt s a férj 
fiatal feleségével megjelent a fővárosi kö­
rönben is. Ez az életmód természetesen 
nem állott arányban az ügyvéd évi jö­
vedelmével, amely alig haladta meg az 
5000 koronát.

A napokban egy barátja felvitte az 
ügyvédet egy budapesti kaszinóba s ez 
csak siettette a családi veszedelmet. Weisz 
Jenő dr, hogy rengeteg kiadásait fedez­
hesse s hogy a már-már szorongató hite­
lezőket kielégítse, a kártya-asztalhoz ült 
Eí onnan várta a szerencsét.

A kártya azonban nem kedvezett az 
ügyvédnek aki folytonosan vesztett. Estén- 
kint jelentékeny összeget játszott el a 
fiatal ember s a napokban már minden
pénzforrása kiapadt.

Az átkos szenvedély, végre is a bún 
uijára terelte. Az ügy vél néhány nap 
előtt váltót hamisított s a bűnös utón 
szerzett pénzzel tett egy utolsó kísérletet, 
a szerencse azonban sehogysem szegődött 
hozzá s ez a pénz is teljesen elúszott. A 
hitelezők most tömegével léptek föl Weisz 
Jenő dr. ellen, aki a zaklatásak elől Ame- 
kába szökött. Felesége, Sztevényt Malvin 
Berlinbe utazott s most ott ad hangver 
senyékét.

Váltóhamtsitó ügyvéd.
El Amerikába.

A kártya áldozata
A kártya játéknak, a nagyúri pasz- 

sziónak újabb áldozata van. Egy fiatal 
budapesti ügyvédet kergetett ez az átkos 
szenvedély a züllésnek ama fokára, ahon­
nan most végső kétségbeesé ében Ameri­
kába menekült.

Weisz Jenő dr. fiatal budapesti ügy­
véd a napokban eltűnt lakásáról, a rend­
őrség útlevél osztályánál kiderítették, hogy 
Amerikába szökött.

az ügyvéd évekkel ezelőtt megis­
merkedett Szterényi Malvinnal a buda­
pesti Operaház fiatal, csinos énekesnőjé­
vel, akit elkísért külföldi hangverseny ut 
jára is. Weisz Jenő belészeretett a bájos 
művésznőbe s tavaly el is vette. A Nagy­
mező-utca 35 Bzám alatt vettek nagy un

A szülésznő bűne.
Letartóztattak egy angyal- 

oainálót.

Vallomás a halálos ágyon.
A budapesti rendőrség kezére került 

ma újból egy lelketlen asszony, aki sze­
rencsétlen anyáknak, megtévedt leányok­
nak szolgált olyan bölcs , tanácsosai és 
útmutatással amiért most a büntető bíró­
sággal gyűlik meg a baja.

Bozoky Mihályné szülésznőt Főher­
ceg Sándor utca 27 számú lakásán ma 
letartóztatták. A budapesti rendőrség ré­
gen tudta, hogy Bozokyné, az elvetemült, 
bűnös asszonyok ama fajtájához tartozik, 
a kit az angyalcsinálással üzletszerűig 
foglalkozik. Ilyen természetű bűnös do­
logért két és fél évvel ezelőtt rabságban 

jia volt Mária Montrán, de most nem lehe­
tett ellene semmit sem rábizonyítani.

A napokban égy P. Mária nevű le­
ányt vett kezelés alá a bűnös szülésznő, 
a rettentő manipuláció azonban nem sike­
rült, mert P. Máriát tegnap éjszaka bor­
zasztó fájdalmak lepték meg. A szeren­
csétlen nő fölvétette magát a Szent János 
kórházba, ahol eszméletlen állapotban fe­
küdt.

Ma reggel meggyónt s a kórház 
egyik orvosának megvallotta, hogy Bo 
zökyné áldozata lett. A vallomás után 
ájultan esett vissza a párnákra s most a 
a szegény nő haldoklik.

A vallomás alapján a rendőrség le-
szakszervezetekben a feminista nőkeb^mezo™^ ------------- ---------------- "T“ M

Kalinor és Witt részlet áruházában Csapo-u. ZZ.
MVUUvi . . . . . . . . 1||tefc „„t iroü, várnak, kannásuk stk. i mg* J*
Kész férfi ruhák,

« * '3mt
V
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tartóztatta a szülésen6t, aki a főkapitány 
Ságon történt kihallgatása alkalmával any- 
nyira rosszul lett, hogy a rabkórházba 
kellett szállítani. _______

SZIBHAZ
Műsor:

Kedd Milliárdos kiasszony, Operette. 
Kovács Lili a kolozsvári színház tagjá­
nak fellépte. B) bérletben.

Szerda Sárga csikó. Népszínmű. Ko­
vács Lili fellépte. B) bérletben.

Csütörtökön Asszony. Dráma. A) bér­
letbe11 ~ „Péntek Carmen. Opera. Pichler E. a 
budapesti operaház tagjának felléptével.
B) bérletben. „

Szombat Carmen. Opera. Pichler E. 
felléptével. C) bérletben.

— Lukács Juliska fellépése. Kö
zel két hónapig tartó betegeskedés után 
vasárnap este lépőit fel először Lukács 
Juliska a Cigány népszínmű Rózsi szere 
pében. Fellépése fényes bizonyságául szol 
gált annak a többször hangoztatott meg­
győződésünknek, hogy Lukács Juliska 
kiváló művészete megfelelő drámai szere­
pekben minden esetben érvényeiül s hogy 
kár volt az idei szezonban az ő művészi 
egyéniségének meg nem felelő szerepek­
ben foglalkoztatni. Rózsija befejezett töké 
letes alakítás. Hatalmas drámai erő nyi­
latkozott meg összes jelenéseiben s az 
őrülési jelenet után elementáris erővel tört 
ki a tapsvihar. Hét babérkoszorút s hat 
külömbözö virágajándókot kapott. Békés 
Gyula Zsiga cigánya elsőrangú művészi 
alakítás. Nagyon jó volt Arkossy Vilmos, 
a ki pompásan adta elő a darabban elő­
forduló régi szép magyar nótákat Szabó 
Irma, Teruyey Lajos, László Aranka, Li 
geti Lajos, Perényi József és Vadász La­
jos járultak hozzá az előadás sikeréhez.

— Kovács Lidi, a kolozsvári nem 
zeti színház szubrett-énekesnöje kedden 
lép először a debreczeni közönség elé a 
„Miliárdos kisasszony“ cimü operettében. 
A vendégmüvésznőt a legjobb bír előzte 
meg és fellépése elé a legnagyobb érdek 
lődéssel néz a debreczeni közönség, hol 
nap szerdán lép fel a vendég utoljára 
Csepreghy Ferenc remek népszínművében 
a „Sárga csikóban“, melyben Esztike sze­
repét játsza, a kisasszony sokoldalúsága 
mellett bizonyul, hogy a legerőssebb szub 
rett szerepet és a népszínművek e8
nehezebb szerepét választotta felléptéül, a 
népszínműben a társulat csaknem minden 
tagja részt vesz.

— Pichler Elemér a m. kir. ope­
raház tagja lép fel legközelebb a Carmen 
operában, melyre lázas szorgalommal kó- 
szül a személyzet a színpadi próbák teljes 
zenével folynak Polgár Sándor rendezése 
mellett úgy hogy az opera legközelebbi 
színre hozatalával igazi műélvezetben lesz 
része a debreczeni közönségnek. A női 
szerepeket Zilahyné. Zsigmondy, Lónya 
es Fehér Olga éneklik A férfi szerepeket 
a vendég Pichler Eleméren kívül, Horváth,
Árkosa? Bay és Boda éneklik, az operá­
ban részt vesz egy 20 tagból á!ó gyermek 
kar is. ____
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Szappanos lemond mandátu­
máról Egy estilap értesülése szerint Szap­
panos István lemond mandátumáról, de 
az uj választáson ismét iöllép, mert az a 
meggyőződé vé, hogy a függetlenségi párt­
ból való kilépését a választók nagyrészt 
helvesli.

— lstenitisateletek a gör. hath, 
kápolnában ma, Gyümölcsoltó Boldog 
asszony ünnepén: 6 órakor reggeli isten- 
tiszte et; délelőtt 9 órakor szent mise; 
délután fél 3 órakor kereszténytamtás, d 
órakor vecsernye, 4 órakor rózsafüzér áj-
ta'osság. .. , _ .

— A kamara Kossuth és »Me­
rényihez. A kereskedelmi és iparkamara 
Kossuth Ferenc kereskedelmi minisztert 
és Szterényi József államtitkárt, abból az 
alkalomból, hogy mindkettőjüket királyi 
kitüntetés érte, táviratilag üdvözölte.

— Az uj angol miniszterelnök. 
Biavritzból táviratozzák: Egy futár, aki 
tegnap érkezett ide, átadta Edvárd király 
nak a Campbell Bannerman miniszterel­
nök lemondó levelét A király elfogadta 
a lemondását és az állásától megváló mi­
niszterelnöknek sajnálatát és tiszteletét 
fejezte ki, valamint azt a kívánságát 
hogy egészsége midlőbb helyreálljon. A 
király Asquith pénzügyminisztert távira 
tilag hívta Biarritzba, hogy ott miniszter 
elnökké nevezte ki.

— Változások a honvéd gyalog 
ezrednél. A debreczeni 2-ik honvéd gya 
loffozradnél változások történtek. Nagy 
Farkas századost, a 10 ik század parancs­
nokát áthelyezték Nagyváradra az önkén­
tes iskola parancsnokává. Helyére Surá- 
nyi Endre főhadnagyot nevezték ki szá-
zddparancsnokául^házaspár eluta­

zása Budapesti tudósítónk sürgönyzi: 
Széchenyi László gróf és neje Vanderbilt 
Gladysz vasárnap reggel hat óra 15 perc­
kor elutaztak Budapestről Őrmezőre, Széc­
henyi László gróf birtokára. A grófi pár 
külön kocsiban, 46-os számú termes ku­
péban tette meg az utat. A gyorsvona 
45 percnyi késéssel indult útnak. A pá­
lyaudvaron összegyűlt közönség, a mely 
a szó szoros értelmében megostromolta a 
vonatot, a vonat elindu’ásokor zajos óvá 
ciót rendezett Szóohenyiéknek.

— Némethy Károly dr. kitiin 
totósé A debreczeni Némethy család 
egyik tagját Némethy Károly dr. minisz­
teri tanácsost szép kitüntetés érte; a ki 
rálv a Szent-István rend kiskeresztjővel 
tüntette ki. — ^ szép kitüntetéshez Deb- 
reczenből sokan kívántak szerencsét Deb- 
teozen kiváló fiának.

— Meggyilkolt negyvennyolca» 
honvéd Nagyváradról táviratozzák : Bel- 
tóty András 76 éves negyvennyolcas hon­
védet ma reggel meggyilkolva találták la­
kásán. Az a gyanú, hogy az öreg honvé-

det, akinek Újpesten előkelő tisztviselő 
a lakás adónője, rabolta ki r azután meg­
gyilkolta. A rendőrség alakásadóoő letar­
tóztatta s kihallgatta. A va1 látás alka1 má­
val a lakásadónó rendkívül zavait volt s 
viselkedése csak megerő?i1i a rendőrség­
nek azt a gyanúját, hogy az asszony kö­
vette el a gyilkosságot. A vizsgálat folyik"

— Eljegyzés. Weisz Miksa Buda­
pestről eljegyezte Schirf Arankát Debre- 
czenből. Minden külön értesítés helyett.

— Hangverseny a Dóosy-inté- 
zetben. Vasárnap délután a telsöbo le 
ányiskola növendékei az intézet dis ter­
mében hangversenyt rendeztek. Nagyszámú 
előkelő közönség volt jelen a hangverse­
nyein és az ügyes szereplőket sok meg- 
érdem'''1 pssal jutalmazta. Az intézet 
énekl ...ik m:.?nyitőja után Matolcsy 
László dr. felügyelő tanár tartott szelle­
mes prológot. Szalay Margit Cbovan ma­
gyar hangulat képeit zongorázta nagy 
tetszéssel, Balogh Emma pedig igen ked­
vesen szavalt. Takács Gabriel1 a énekelt 
ezután csodálatosan zengő tiszta szoprán 
jóval Mártonfalvy György zongorakisó- 
rete mellett, a kitört tapsviharra meg is 
1 ellett ujrázni az énekét Ieren bájos szam 
volt Popper Annus és Magoss Margit 
tánca, melvhez méltán sorakozott Balogh 
Emma és Tóth I'ona négykezese. Ebcr- 
gényi Irénke kedvesen adott elő egy mo­
nológot. Szemes Miklós pedig tárogatón 
játszott édes bm kuruc nótákat. Az élve­
zetes műsort az intézet zenekkara fe­
jezte be.

— Madártenyésztés a Hortobá­
gyon A magyar ornitolóigai központ ér­
tesítette a várost, hogy a belügyminiszter 
rendelete folytán április 15-én szál kis 
füzvpssző kosarat szállíthat a Hoitobágyra, 
madártenyésztós céljaira, egyúttal kéri a 
várost, nevezze meg, hogy a központ ki­
vel lépjen érintkezőmé és kifogja átvenni 
a szállítmányokat. A tanács mai ülésén 
Király Gyula tanácsnokot és Farkas Al­
bert mátai biztost küldte ki a teendők el­
látására

— Sorolások a megyében Haj- 
dumegyében is kezdetét veszik a sorozá­
sok. A legelső sorozás Sámsonban lesz, 
kedden délelőtt. A sorozásra 160 újoncot 
állítanak elő.

— A vadőrök lakásai. A debre­
czeni vadásztársulat április 14 én, a vá­
rosháza nagy tanácstermében rendkívüli 
közgyűlést tart, melynek tárgya: a Nagy­
csere erdőségben a vadőrök részére épí­
tendő lakóház tervezetének bemutatása és 
építési községeinek megszavazása.

— A senede hangversenye. Va 
sárnap este fél nyolc órai kezdettel hang 
versenyt rendezet1, a debreczeni zenede. 
A hangversenyen felsőbb osztályú növen­
dékek szerepeltek, akik mindannyian ma­
gyar szerzőktől játszottak nehezebb kom­
pozíciókat. Rajczy Anna nyitotta meg a 
nrogrammot, aki mintaszerűen játszotta 
jeles tanárjának, Brück Gyű ának egy 
hangverseny darabját. Utána Frater Iván 
hegedült, akinek erőteljes vonókezelése és 
tiszta játéka nagy sikert aratott. Hegedűs 
Alice szép előadásban produkálta ezután 
Zimay „Ne cturnéját“. Majd egy sikerült 
párbeszédes szavalat következett, amely­
ben Deutsch Zelma és Simonovita Rózsi

Ml»» üz]etemben aki szépet, jót és ami

r - I? «AULöwy F.-felé klt «Kék,. »*.*»**
íeatet* E*.

Molnár V. J. 6$ Társa
fiók üalete.
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működtek közre, azenea janu* 
adott elő Poppertől opus-részleteket, Sáf­
rány Irén pedig zongorán Aggházy ma 
gyár szerkőnek „Magyar esték o. zei e 
müvét. Nagy hatása volt Pénzes Gyula 
hegedüjá ó> ának, aki legjelesebb tanít­
ványa most Füredi József tanárnak, Dorre
’ < ..u_ T «„ntta lz-vur-

pokban mennek szex. * puuui™»
— . ícgvezhetni Molnár Ferencz ur üzletében
Ion tolvajt. ehet Páholy jegy ára 10 kor. személy-— Hásbeomlás tömeges ember- 2 kor ^ m0st megkezdődött oolonba
halállal. Londonból táviratozzék: Ma még be lehet iratkozni Szent-Anna-u 2*. 
receel 3 órakora Westendbon levő Chatlo gzáua alatt.
sTeedben két ház öeszeomlolt is mag» ' -----------" m

szaui uiuvu.
- Hölgyek figyelmébe. Egy uj

ványamost Füredi József Tanárnak, Dörre |öteedben sei u Eddig már több I fajta szabadalmazott keoskebőr keztyüt
Ilonka zongorajátéka után Lavotta kvar* alá.temetett.86* «“bw*- K Attól hozok forgalomba, mely nein Mikes
lettjét Szerenád a Tisza-ház előtt adták holttestet kihúztak , aipiai nem szakad. Sohön Sándor keztyii, köt
elő ■ Fráter Iván. Szántó Magda, Magyavi hogy legalább húsz embe - g7Cr dg orvosi müszertára. Debreozen,
Imre és Füredi László. A zenede vegyes .Piac-utca 12, Stencingerház.
énekkara is sikeresen működött közre a __ Meghaltak A debreozem állami I __ Oumml KülönlegességekGyörfi
hangversenyen Húsz Lajos tauái veze anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap gánuor kötszerésznél Simonfiy-u. 2. az. a
sével egy énekszámmal. raán a következő halálozásokat jelentették Tieetán kezelt gép- és kézmü-

- Tü. a volt darabont-minis* igsLás,ió ref. 2 napos, KUs Ilona ref. „ Jí*m ké8z nászka kaphátó Grün-
terelnök lakásán. BudapeströltudÓBi-L é Moinár Imrejef. fífd Veíenozoél Hatvan-utca 18 és 85

lüz támadt, melyet a VI. kerületi tüaír.ég 6 éves. fehérn6mttek. Péntek REGERTi-CSABfJOK.
hamarosan .loHoa^ B8ii#tm «Ä7. ^"uSákMml _ _ - hM*fllStért
A közeli károsokban is megiartouákaM^ \vtém elloptak Feljelentette a lopást RftzdOlOItt & D0C810W .
gyermeknapot. Hajdúböszörményben há- G r0űdörségen.
rom napon keresztül gsmtöttok a gy _ Seereuosétlenség egy bányá ---

£££”“" Ätitsr “
- Dávidbáey Kálmán a tavaszi

a; nn_triodrnn

119. Bűnügyi regény.
nan iwmhj— _______ - , — Ebbenigazad van — dörmögött-
este'a rimamurányi bányában Poráért! L nagymama - De miért »«notojkod 

“~"r _ Dávidbásy Kálmán a tavaszi 1 István hányást kezében egy dinárait szót- jók rajtad ? H.sz 
vásáron. A budapesti „Tavaszi vásáron“ robbant és ennek lábát, kezét vagy Fáidalom, nem voltam az 1 Nem

EHEsHí^fém ÄS t6|r m^bör'ö^^ény^tk^m ^ —Jusssu
$SÄTU.A Ä fl$\mn°7o0o\oronát nyertek rmoo ^lk/ranv ^ _

SÍ1 te i, büszke vagy é. ezt
kötészet remek. i éWanyaiLÍn^Társa- 5öOO koronát nyertek . 38741417 temb0Qned j Majd meglátod, hogy
cég1 Óriási számbai/vannak e helyezve a 440912OOO koronát nyertek : 7764 11764 minden ióra fordul ! éU de most
páratlan müizléssel kiállított bördombor- 236g4 2513í 31811 40456 466661 - Elein.e én is reme _
müvek, diszmüvek. szivar és c garetta .
páratlan müizléssel kiállitott bör4®^|>“r" 12634 23684 25134 94*j44 494£9 {$!&, mAr! Nézze "meg apámat ; húsz esztendeig

Üli .^üo JIÜS««8?^?3382 9^937 'jjeteSivek^ezébe1 adom a dolgot,pénz- és kézitáskák, irómappák, Kepsere 5()2 ?7387 -------
lek, albumok oklevelek, táncrendek «s jel- 2 4 n3582 U8689 124521.
vények. Ez » kiállítás különös módon tét --------- -----------*"
szett az államtitkárnak, aki megelégedését 
fejezte ki a látottak felett Dávidtiáxraak.

_ Kardos Dezső és Zoltán sza­
badlábon. Budapesti tudósítónk sürgö- 
nyözi: A botrányokba fűlt Kardos-bank 
admirálisai közül Kardos Dezső és Zol­
tán a mai naptól kezdve szabad levegőt 
szívnak. Székely dr. vizsgálóbíró ideigle­
nesen szabadlábra helyezte őket és igy ma 
megnyílt előttük az ügyészségi fogház aj­
taja. Hogy nem fog e becsukódni mögöt­
tük ugyanez az ajtó, az majd;, .a törvény- 
széki tárgyaláson derül ki, amikor Kardos 
Dezsőről éa Zoltánról is megállapítják, 
hogy mennyi része volt a bankbetyárko- 
dásban.

— Meglopták a vasúton. A deb^ 
reozeni vssuu állomáson tegnap vakmerő 
lopás történt. Juhász Ilona nagy károlyi 
lakosnőnek lopták el ruháját a vtniti Iku­
péból. A megipott leány a tolvajlást rög- 
tön éB.reveUe, de míg «, vn.u.on a rend ,

DiWO mar l 1M3ZÍZ.V mop ,
95237 küzködött, remélt és mégis • • • , , t

— Detektívek kezébe adom a dolgot,

SÄ Ä ÄÄ ÄÄSIIŰ7 S9938 SMI? 40170 622,8 6816S|-"ÜÄ? ffllT.
68955 69052 70325 74582 77129 

79224 79682 80716 82392 82811 83380 
84985 95430 99250 99718 101945 106863
Uu025Ö0 koronát "V6^:694!! 1821
4128 4753 5969 9572 13426 14813 lo378 
15688 19307 16230 19492 20102 
23585 23b98 26336 26911 34388 
366-6 P7115 37668 42319 43506 
44523 44794 47133 53742 49027 
65499 67378 70109 72479 73594 
77238 80691 82009 82776 88905 
84358 88323 97587 98652 109692

20470
33522
44345
60880
74021
84275

110535
115098
120773
122906

110953 111102 111891 114279 
116048 117200 118351 120761 
121063 122420 122420 122030 
123511 123987.

A többi kihúzott számok 200 koro­
nát nyertek.

torkába 1 Ha rám bíztátok voina l .
Ah, csöngetnek ; ez bizonyosan anyósod 
a kocsival. Természetesen, nem akarok 
vele találkozni; különben sem í 8 .
senkit Mondd meg neki, hogy 
köszöntöm s kérem, minél gyakrabban
iüidjön téged hozzám. K— Most menj, ne várakoztasd Kar
aaynót s jöjj el minél előbb ... ha lehe ,
már holnap.

XXXIV. FEJEZET.
Megdöbbentő újság

Miután a jég megtörött, 
minden nap átjártam nagyanyárahoz s 
minden szabad időmet nála töltöttem. í öl 
olvastam neki, elbeszéltem azt a mende
mondát, ami a társaságban forgott samt 
ebéd vagy vaeBora kteben Mirandától h l

lgérk,,8 próba bdaCL^Iiveirer^m^agyanyámn^
i&TÄ i-o?bLÍ S8ÄmtÄÄeatl

is.... -..«ainatii.il mnuVereelfP.ltfl Csanó-utcza 16. tx

-hí
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Én nem vágytam sem ft társaságba,' 

-em a mulatságokba. Egészen a háttérbe 
vonultam, Mirandának nagy örömére, aki, 
aligha sietette volna, hogy én is ott „ma­
radiak“ mellette, s talán még el is bomá- 
lvositsam. Mivel ezt tudtam, soha sem 
mentem le a szalónba, mikor vendégek
V°ltakÁpámnak többször írtam poste rés-

semmi feleletet nem kaptam, írtam az 
ottani pos’amesternek, hogy nem tudja-e, 
hová utazott Dominik Károly ? A posta­
mester pedig azt irta vissza, hogy való­
színűleg Amerikába ment- .

Julius végén kimentünk nyaralni 
Deésre, szegény nagyanyám végtelen bá­
natára. Meg kellett neki Ígérnem, hogy 
onnan is bejövök hozzá. — Természetesen, 
csak úgy, ha anyósom megengedi.

A deési kastély ódon és kissé tol­
dott foldott volt, nekem nagyon tetszett, 
különösen a nagy park, melyben gyö­
nyörű árnyas helyek, félreeső, magányos
ligetek voltak. ,, . , , i

Nagyon szerettem sétálni, s a a 
nyelmes kerti székbe telepedve olvasgat- j 
tam, néha bold g is voltam. ;

Látogatók persze itt sem hiányoz-1 
tak l tennis játszmák, kerti mulatságok Sj 
egyéb e fajta szórakozások minden nap ( 
voltak, de én sohasem vettem részt ben-; 
nők. Én rendesen elvonultam a park leg- ; 
félreesőbb ligeteibe, vagy fölmentem szó-, 
bámba, hogy ne is találkozzak velük.

Egy esős délután, beleunván az ol­
vasásba, hirtelen eszembe jutott az a kis 
láda, amelybe „családi kincseimet raktam 
el, s amelyet még sohasem bontottam

többé, 
mert meggyő­
ződtem hogy a 

legjobb

magvakat,
és legelőnyösebben csakis

döntsék Gézaj
magkereskedésében szerezhetem be.
DEBREOZEN, KoBBOth ntoza.

Tele#.« s»o. Teletett .«O,
Földes és Vajner

elektrotechnikai vállalata
Debreozen nagytwflk udvar,

Legolcsóbban és szakszerűen ké­
szítenek villamos vllágltái él erőátviteli 
berendezéseket, házi él ®agta telefo­
nok, vil anycsengök berendezésétől 
karbantartáiát, villany-, benslH-hőlég 
és nyersolaj motorok javitáiit, orvosi- 
fizikai mfiszerek készítését és Javításai 
és minden e szakba vágó legkomp­
likáltabb munkákaX

A közelgő

izr, húsvéti ünnepekre
üveg, porczellán, zománczozott

*edényeket-
és mindenfele evő 6 

ajánl

Kaszanjitzhs Endre.
Debreczeu, Piacz utcza 57

Vidéki megrendeléseket a leg­
nagyobb nyelemmel teljesít.

ölesei kávéházat I
uj bérlő kezeli, |

ahol lcaiobban lehet szórakozni. •
M tulajdoné».

LÉPFEÜE és 5ERTÉ50RBK
elleni

VÉDŐOLTÁSOKAT
állandóan foganatosít

László zsigmond
állatorvos

Debreczen Osepó-u. 30. Tetefom 658.

ura«" Legolcsóbb bBoásárlűsi forrás’
s földre, sgyenkint ktasdegettem a drága, "»a f

«olt Joli,nini anuaveU-arezWpe i, JlAVfitZKy MW©

János bácsi nászajándéka :. '6*1 “\vv. í -2: és férfi divat Üzlete ^

läteUÄ g - Tavaszi újdonságok
szép, kedves és férfias volt ezen a képen i( .| ©!««*■' J u

milyen egész más, ^

Kerékpár, varrógép, gramofon

megérkeztek !
zetes éjszakán, mikor a 8zenX^.I{* a j u, , „...X;). gyermek ruhák, szok­at«» >

«•’ n6i *,érfl 

KiÄÄntoU.makis hirt melí-| „oW| *^11 !
ben ez a szó előfordult. A hír, vagy uj (»«a11 sí______________ _______________
done ág ez volt.

villamossági 
csikkek és. 
mindennemű 
alkat-részek 
állandó raktára.
Nagy választék: -—-—-——lemez újdonságokban.
d,„M„Ä2M£S2FB:.äi
i ■**k-
szerűen de pontosan készítjük.

Geller éa Mémeth ...
Debrecien, Hatvan-utcsa 8. sióm. |

(Folyt köv.)

Közgazdaság. 
Terménytöude.

Bchmo. «.debreceni bUományo. tivUaü jelentése 
Budapest, 1908 április 6.

1808. áprilisi busz 
1908. májusi búza 
1908. októberi bura 

Áprilisi io«
1908 októberi ron 

Áprilisi zab . ■
1908. májusi tab 
1908. zajod tengeri.
1618 júliusi
1808. augusztusi repce«
1908 augusztusi
19(8. szeptemberi tengeti

11 07.-----
11.10.----
9.54. —
9 97.— 
8.38.—

. 7.20 —-

6.30. ~ 
6.42.- -

Tavaszi újdonságok
naponta érkeenek a

Központi Női felöltő
ámháéba

Simonffy utcza 2. sz. (Városi bérház.)
Pongyolák, Blousok, Ruha aljak, Cos- 
tümök, leány felöltők Gallérok és 
Női felöltökben állandóan nagy vá­

laszték
a legolcsóbb árakban.

Mérték szerinti rendelések a leggyor­
sabban eszközöltetnek.

DEBREOZEN, Klstemplombazir.

Megérkeztek i tavaszi dint _
gyönyörű újdonságai
ruha te.Ha “ftAfiAÖI

óriás' választékban^
gusztust repeta _ 1 _______ B I T(JWSaWBMBWHiaBmMHWBmWIW
gusttusi __ ! i—ma—»—j----------——-—" Te ~ ■ 1

4 AKvÄ Ä„„4„ felül. oLödjilnk ™8 h-yb«n, 'Ve®V 11 Uf és hszai

I Ne üljünk fel
I az üres rekla-

T. Cl. «"Ct'^doif^Äe^Ä SS."»
he. M an6o, áshass! Stel«»»«;
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Dus választék kizárólag franozia mellfüzökhan
3 koronától a legfinomabb kivitelig

TavaszÜdényre
a legújabb divatu

• és
dús választékba, a legjobb és legtajt^ 
sabb kivitelben olcsó aiak mellett csakis

aiEIi literal Enjtyírlu
kaphatók.

Blerklor Soma, Piaci u. 43. sí.

így szelvény 
8*10 m. hosszú
tolja flrlruhá- 
hei (Kabát, nad- 
ráS és mellény) 
eledendé, csak

az 1008. évi tavaszi és nyári Idényre.
1 'szelvény 7 korona 
1 szelvény 10 korona 
1 szelvény 12 korona 
1 szelvény 15 korona 
1 szelvény 17 korona 
1 szelvény 18 korona 
1 szelvény 20 korona

Zev izslvínyt fekete tzetoiiruhihoz 20.— K.-érl, 
izlntúgy felőltíszövctet, turlstalódent, selyein- 
kemeanit itb. itb, gyírl Irakon küld a mint meg­
bízható és szolid cég mindentUt Ismert posztó­

gyár! raktér

SIEGEL-IMHOF Brünn.
Minták lnéren és bérmentve.

Az elényifK, a melyeket a magin vevő élvez, ha 
szövetszükségletét közvetlen Sleiel-Imhof vég­
nél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékenyek.
Szabott, leíelceébb árak. Óriást választék.

lavitások és áthágások olcsón és pon­
tosan eszközöltetnek.

Mintahű, figyelmes l;iszolgAlAs, tné<r a leglrise'^ 
rendelésnél is, teljében tiiss ariiixm.

pénzkölcsönrc

Tavaszi újdonságok
magyar, angol, franczia

gyapjúszövetekben
mérték szerinti készítésre, valamint

yap, fetarnemlleh, uyataeiMtan sbt.
megérkeztek

Fenyő Sándor
térti szabó és úri divat üzletébe, Piacz-u. 63.

j ,>> világhírű Habig hBlapohegyedüli rabtára. «§■

Kész Hói Hűha áruház.
A közelgő húsvéti

1908 április 7.

4260—1908, sz.

Árlejtési hirdetmény.
A városi Tanács a közvágóhídon 

termelt müjégnek forgalomba hozatalát 
a f. 1908. év végéig vállalati utón 
biztosítani kívánván, felhívja a szállí­
tásra vállalkozókat, hogy zárt ajánla­
taikat — 400 korona bánatpénzzel 
együtt — f. 1908. évi április hó 
Il ik napjának déli 11 órájáig a 
polgármesteri hivatalhoz adják be.

A beérkezett ajánlatok ugyancsak 
f. évi április hó 11-én déli 12 órakor 
ognak — a városház könyvtár szoba­
helyiségében — felbontatni.

Árlejtési feltételek a számvevői 
hivatalunknál, hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Oebreczen, 1908. április hó 2 árj.

A
Szives tudomására hozom az 

építész és építtető uraknak, hogy az 
atyámtól örökölt

cement, asphalt és 
csatornázási vállalatot

mai naptól kezdve saját számlámra 
fogom tovább vezetni.

Raktáron tartok cement lapo­
kat, cBÖveket és elsőrendű port 
land és roman cementet

Kérem a n. é. közönség szives 
pártfogását

Rossi P. Lajos.
Iroda és Raktár .* Boldogfalva utcza 19.

van szüksége,

Kiér Andor
bankirodájához

OEBRECZEN, Miklós-iitcza 23. szám.
Telefon 446 ss.

ünnepekre
remekkeknél remekebb szép »gyári 
selyem szövet, batist biouzok, alsó 
szoknyák és gyermekrubák érkeztek 
a legszebb kivitelben, ízléses faeonban 
a legolcsóbb árakban beszerezhetők. 
V érték szerinti rendelések legponto­

sabban eszközöltetnek

a Kész Hói Ruha Áruházban
Kossuth utca a 17. sí

Telefon 445. sí

Lám Sándor
üveg és pormllán áruraktára

a közelgő

izr. húsvéti ünnepre
a helybeli őrt. izr. hitközség fő 
rabbija személyes ellenőrzése 
alatt lepecsételt üveg, por< elláii 

és magyar majolika
ItiO edényeket

úgyszintén mindenfele evőeszkö 
zöket a legelőnyösebben ajánl
Külön disimttáru osstály 
Fényes emeleti saalonok.

Bankegyesület
réazvónytáreaaá

Debrecen, Piaez-uicza \L sz.
Foglalkozik a banküzlet összes ága­

zataival.
LeMámltol váltókat, utalványokat, 

nyílt tételeket stb.
Töileaztésee vagy kamatozó kölcsönt 

nyújt bekebelezés mellett földbirto­
kokra és házakra.

Előleget ad értékpapírokra, árukra stb
Átvess tőzsdei megbízásokat.
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyá 

/ebek) számlára, pénztárjegyekre, és
VáUalkoalk minden egyébb bank­

ügylet köbére to.

Villamos-világitási és erőátvitel
berendelések,

lakások, ősietek és egyéb helyiségek fé- 
ssére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

1 Sanz-fóle Villamossági A T.
dobreoseal épi f sveietóségs

PlMS-B 72.) által ké Ittetnek-
Szakszerű felvi gositásaal, tervie­

tek kel és költségvetéssel bárkinek Ujtll»* 
*nl szolgál.
Vllilitéteetik, Miárrt is eieralvéayafe Sas láUsáito. 
?*Ufee se b«a Telefen w. *•!

Tavaszi Női Divat
wjftonaAAu**-

Sima és mintázett nil kosztüm és divatkeleéttll
gyönyörű választékot tartunk.

Angol és Franczia Blúz szövetek
a legujjabb kivitelekben.

Divat Bluz-selymek
a legelőkelőbb beegerzéai forrásokból.

^ Fekete és szlies divat iípveyftkbil «
remek válaeeték.

Állasáé nagy raktár Fekete gyászkeleiékhil.^

Szabó Lajos fiai
vásson, divat és siőnyeg áruhái.

■tatákkal kívánatra káMSéqsl mliátaifc
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1008. április ?. m roassrum
szépitöszerek ma már 
elismert legjobb cos- 
meticus készítmények 
legfényesebben bizo­

nyítja ezt legnagyobb kelendőségük. 
Tessék megkérdezni a főraktárban
Sem higanyt sem ólmot nem tartal­
maznak.

Maliid créin,
a legxastagabb szeplöt, májfoltot, vimmedlit, pörae 
néet vagy bárminemű börcsunyaságot biztosan eltávo­
lít, teljesen astir- és olajmentes, púder alá nappali hasz­
nálatra remek ráncfedő, a leghervadtabb arcbőrt öt

Maliid nrckenöcs Sí
hatása gyorsabb. Tégelye 1 kor. ég 1 kor. 60 fillér. 
Készíti Kun István gyógyszerész szaklaboratóriuma
Debreczen. Főraktár Tóth Béla gyógys*erésinél Tista
palota
Ha nem hasénál, árát visszaadom.

Van szerencsém az igen tisztelt vevőközön­
séget értesíteni, hogy a közelgő husvétra dús 
xálasztékn friss

nns bt fűszeráruk
érkeztek és azokat úgy nagyban, mint kicsinyben 
olcsó árak mellett árusítom, kérem becses ren- 
delményeiket, maradok

kiváló tisztelettel

Lindenfeld I. Jenő
Városház utcza 1

Húsvéti darabos ezukor kg.-kéut 45 kr. 
húsvéti koczka ezukor kg.-ként 46 kr.

Kerékpározók figyelmébe.
Értesítem r kerékpározó urakat, hogy 

a tavaszi szezonra mór megérkeztek a eg 
jobb gyártmányú

Alfa kerékpárok
Nagy javító műhelyemben elvállalok 

minden e szakmába vágó munkákat u. m.
javítást, nikkelesést, zománoxpxást

Előnyös és szolid kiszolgálás
Schweitzer Testvérek

utóda
OM «1 «» ■

Ha rosszul lát
forduljon

Lobi Gyula és Társa
látszerészhez

Plaoz-u. 63., ahol pontos szem­
vizsgálat után megfelelő számú 
szemüveget, orresiptetöt, lorgnettet 
kaphat. -- Javítások elfogadtatnak.

Nagy raktár
Gramophon és lemezekben -részletfizetésre is. |

nna bt
Üveg, porczelán, zománezozott

edényeket
és mindenféle evőeszközöket ajánl 

a legolcsóbban

Knöpfler Izidor
Csapó-uftcza 24. sr.
Képkeretezést és üvegezést olcsón és 

jutányosán eszkozol _ 
jMT- Egy tanuló felvétetik, __

ftsványolaihátrány
szőlőkarók, ke itések és háztetők má­
zolására mint legjobb, szagtalan kon­
zerváló anyag a gázkátrányt mes. .e 

felülmúlja !
Az ásványolajkátrány mindezen elő­
nyei daozára a gázkátránynál olcsóbb 1 
Mindenkor, bármily mennyiségben 

megrendelhető a

Bilijei Éísmijtmságiíl
debreczen

i Telefon 490. Tolelon 490.

Tavaszi idényre.
Kertészeti és gazdasági szerszámok, metsző és 
hernyőzó ollók, kerti vashutorok és loozák, turdő 
kádak, jégszekrények. — Porczellán és vaskályhák, 
franezia rendszerű és tornyos konyhák. Vadá­
szati czikkek. Browning ismétlő vadász légy verek 
é* pisztolyok. — Szőlíő permetezők, kerti tecs. 
kendők, gummi és vászontömlők. —- Egészségügyi 
háztartási vízszűrők —Gépfelszerelések, dobsinek, 

gópszijak os minden egyéb technikai czikkek.
Wötit ■$*

waskereskedő
11«^ S9K-

Gyermekrnha
különlegességek

Kosztümök, Palletoh, Kabítoh
és mindenféle tavaszi újdon­
ságok 1—14 évig óriási nagy 
választékban megérkeztek

Blau Armin és társa
gyermekruha áruházába

Kossuth- és Baltyányi-utcza sarok.

Kerékpárosok el ne mulasszák Debreozen 
és Vidéke legnagyobb kerékpár raktárát felke­
resni, hol a hírneves

Fach és Viktória kerékpárok
eredeti gyári árakban, kedvező fizetési feltételek 
mellett kaphatók.

Kerékpár alkatrészek úgymint Gumik, aczetilin lámpák, cse"8ök, kürtök, 
nvereek nagv raktár felhalmozódás miatt *g5 /o árleengedéssel kaphatók. 
nY g kerékpáí javítás, Zománczozás és Nickelezés jótállás mei'ett elvállal- 
tatik. - Árjegyzék ingyen és bérmeiüve^- Tisztelettel

ROSENBERG és HAMMER DEBRECZEN,
Ptacz-ntcza 8 szám, a kereskedelmi akadémia éptietébea.
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Apró hirdetései.
10 lüg 40 ™6,V< “40n HUé? vÍLg'tetikíöí6

K'Ä» «S 8 n°Uél - íldékf tu«jak«6M8nfcI 
de ‘ fessék válasrtélvegetisatolnt.

{j'±mtCZ«M ifÜÜÜ£tUSN LifrAü_^

tssss
Iskola-u. 4. _____________ ——-

Man» iS »«"* Ä 6va„,ga S“ «
Bráma kokas eladó. ^z»n VBI»a__------

1908. április ?

— _________________________________________ _____________

Több rendbeli lakosztály május 1 re kiadó 
Bethlen utoza 25. sz. --- ------------- —

Csigarettáeók 1 
|UU silvarkahttvely különlegesség,

"ibadie“
„Fline“,
rirnkfa'' " I’
ti™ karaván“

; :
"Ettékotln- hüvely fadohosban legolcsóbbak,

Narmathy szivarkahüvely különlegességek
főraktárában, Füvésxkert-n. 14.

Dl mű« _____________ _______————  
Fffv maavarul és némileg németül levelezni
E‘L<i” reikedetaUesr képzelt BatalI «; 

bér állást nyerhet. Czim a kiadob 
tatban.

flnml-ntrxa 14 szám alatt egy csinosan I
G butoíozot külön_bejá^tu^zoba_kiadó.

|HhMTtol4=Í6 éves azonnal felvétetik 
I Neumarn M. Piaczji^ot. _—_—.

Könyvkötő munkásnök vagy tanulólányok 
^azonnali belépésre fölvétetnek. Antalfy 

Ferencz könyvkötészetébsn, Plaoz-u. 81.
1 Nagy AbtaTkárpitos és disdtö arany János- 

utcza 38 szám. ___ ___

Villany viligitástTte-1 
lpfonok, villamos csengők
berendezését, javitását es
évi iókarban tartásai, leg , 
jobb anyaggal, szolid árért
eszköziöm.

Földvárt 1.
Dabreczenl első elektroteck- 
nikai gyár és villamos sze­
relési vállalat Kossuth n. 1. 
Telefou 168. leleten^ 168

AöTképt sr'nagy válasz- 
!á!b»n g»dsTSálamon Hatvan »■ 8^

Taoettázó tanoncs fizetéssel felvétetik. —
* -ZL: - TT X« 44 c% nrrtxct

Bélyegzőgyár

koronáért
lelizcrelre

Chieszen H. és fia ezég.
im és buTorTesTö inasok felvétetnek Pé- 
teifia-u. 1. Prindelmaier L. és lap

lima szőlő vessző eladó.
CÄ'Ä Ä:
*1V-«- helá^etÖhŐt '^onnali belépésre
Ke" KuefiaváMJéHSzeré^ szik'
í rxavalíne iür.za 54. leieton oyo.

festék éa lackok árjegyzékének 
kivonata.

1 ko Faizöld torban . 16 
1 „ Ocker sárga • }2
1 . fea inőber . • 12
1 „ Linolenm padlómáz 56
Borostyán................
Copallack • • • • • 50
Úgyszintén mindenféle ola3ba t0*
rött kész festékek 30 /° OlCSÓbb 

mint idáig volt.

|vi
nesze tógépre 5 körönéért 

lülUöAvaa kapható. Legújabb felvé­
telek nagy választékba Schmidt S. bang-

I _1.*AwAVxnn_ -.vJ & .1 ItflKli

lék

:sz(

-9

trnitur. ßctekezni tehet
......... Jóinál Bzéchenyi-u. lazám ■

lUAi&mftzadt ktoyvolést, magyar és német
1 liteveSSS perfect elvégen,lakásán jut|-
^Sos® ellen - képzett könyvelő. 

Czim a kiadóhivatalban. , *

jteYs&te'tisztedeéges árban vesz Rósenberg 
íéni Bádogoa-u. 4. az. Y" U,

.maáaf! ptecils gépirénö ajánlkozik. Czim

itahror>7An a? kir Város szeszüzleteben

V, literes dWh«ékt»anfci^dik B kon /•»]
lit. 1 koronájával kapható.

Lakások, üzletek, gyárak
uillanyvilágitási és erőátviteli

1 berendezéseit szakszerűen készíti

ElekesésTársai
oki. gépészmérnökök, budapesti ezég, 
dehreczeni szerelési fiókja (Piacz-u. 63.) 

Berendez gazdaságok, gyárak,
nyaralók «aj it géppel való vll- 
lanyvlligltieit 6s ezzel kapcsolatos 
vízvezetéki berendezését.

[ÍPerv % költségvetés díjtalan.

Halmágyi
Sámuel

női és leányfelöltők 
legnagyobb áruháza.

jüBbrecBn, Piac-utca a fő- 
postával szemben. |

Az alant felsorolt cikkek óriási válasz- 
tékban megérkeztek s állandóan újdon­

ságok állanak a t. vásárló közönség 
' rendelkezésére.

Kivonat a tavaszi árjegyzékből
Pongyola jó mosó tailbái irt. &• 
Pongyola gyapjú detajnból ” l* 
Pongyola gyapjú cwp keiméből „ 9 _ 
Pongyola francia delalnbol » 13.

Costttm szürke angol • Irt 10.-- 
Costttm színes angol • • » }*__ 
Costttm dlvatkelméből . ■ - *7,« 
Costttm elegáns kivitel. . .» 24 80
Bühaalj div. pep kelméból Irt. i- 
Bahaalj -argói kelméből - J- 
Bühaalj lek. és kék színben „ ö. 
Bubaalj div. vll színekben „ y ‘ö
Nőitelölté szín. angol kelme Irt. 5- 
Nöifelöltö pop. kockás » 
Nőitelölté hosszú angol div. - ®
Nöifelöltö lek. selyem » 03U

d Sonkát 1
A közelgő húsvéti ünnepekre

legolcsóbb árban ajánl !

hmesemege kük)nlege»légek üzlete

DEBREOZEN, Piaci-I 1
Blttdedéle hldegteteágettak kaphatélr

Leánygallér csuklóval 2 50-től
Leánykabát angol színes » ”
Leánykabát kockás színes 6 50 „
Leánykából fin. sőt. kék keim. 6.75 >,

Úgyszintén állandá dús választék.

angol, selyem és csipke bluzokb®.
Külön mérték osztály-
Mill olcsó áruk.

- » tóciWB
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John" mosógép
— .Hungária“

mángorló
kovácsolt vasállványon.

Mosdó-hészM.
Tejsxáilitó-kannák.

Kerti-padok, 
Tlliheiyek

SESZTINA LAJOS
vaekereekedÓBében

DKBEECZEN, Piaoz-utcza 23

A Ír Ö7p1

izr. húsvéti ünnepekre
üveg éa porceellán

edényeket
ős mindenféle evőeszközöket ajánl

Blattoer József
Debreczen, Csapó ntcza 1.

Képkeretezéseket és üvegezés! mun ­
kákat a legszebb kivitelben ős jutá

rtv neon f fizi?.

UÉBRKCZENl FÜGGETLEN ÚJSÁG 11

n 00

m.

flUZIASI PHÖNIX
SVflNYVlZ 1

Vese- és hölyaghajoknál minden vizet felülmúl.
Kell.me», ki,.6 .avan,ki. latt va.mente., .«énaavdns.

retoximül üdítő asztali víz.
.. Orvosilag ajánlva.

Orvosilag ajánlva
ivógyógymódra hasító’v a - hólyagbajoknál a veaemc- 
dence idült hurutjaink 1 -'»*6- ás t '’,yk -pz -M; a hV
utak és a kiválasztói-zenek hurut - fin.almainál kitűnő ha 
annak bizonyít t. - Prospektust kivan .tvakttldatorráskezel- « •

Kuschon? tudási gyógyfürdő igazgatósága 1 í to ion.

Bronzmüves. DEBHECZEH, Szent-flEHtaa 6.
Készít •Usiniii Sárgaréz és Broszárikat, lígszssz, atsljls« é< villamos oslliarn a.
•mmmm

a Hazai cázizzófény részv. társ. Behreczent képviselője.
Ar-1 dó I.vr- raktár „Bádmmlént?“ és lefele égő ttázizzótcs-

« tií n 6 eoíenoereh, Wh óngyultók és egyébb telszereles. külinlegoosegetoe.
y umaíhhan lóltarban tartást jutányos árban elfogadj

gyönyörű fényű hirahat es utczai lumpabban. ______

franczia es angoi, vaummá » ,vS 
jobb hazai gyártmányok e-edeti 
üvegekben, továbbá gyógysze­
részeti különlegességekben
stb. stb. nagy választék. Hétsze­
rek kimérve is, valamint eredeti 
üvegekben *20 krtói 10 írtig, szap­

panok lo krtói 3 fiiig

Tóth Béla
gyógyszerár és illatszer ráki is un
DEBRECZEN, Tisza-palota.

IaVaBi " 1‘kanonok"’ »avas!

(jjinsn BÉSZOII IDÍndS» SZÍlm*»
olcsó szabott árban kapható -

® é p ^ ^ 3 ** m
női divat, váezon. fehérnemű és rövidáru üzletében

^^ssuth»Mle^a ©» szum* |

Möidwal T avaszi újdonságok
t*Ä‘ ÄÄStSäS

női- és gyermek felöltek
dús választékban megérkeztek

Molnár Ferenci Zádor Lajos utóda divattermébenni v I in* _ ... •«■«-

Női „Ja Izésrttésl mttterröek gossoth-o. Kertes t. Uájran

ét»’*-*« V 1



dkbbiczem független újság 1908. április 7.

* férfi,- fiú- us gyermekruha újdonságok ßgpjj E. EPIIŐ 
nagy választékban megérkoztok s leg- ttrnrehl iIohtltosn
olcsóbb árakban kaphatók Piacz-mc» «. az. aia«.

vi

Szoba-, czim- és butorfestő
vállalat.

Prindolmayer L és Pap F.
DEBRECZEN, Péterfii-utcza 1. szám.

Elvállalnak : Épület és portál 
mázolást, a legmodernebb szoba­
festést, tapétázást Czimtáblakat, 
czimereket, képrámák, lüszterek 
aranyozását, fürdőkádak, kerék­
párok, fa- és vasbutor zomincz 
lagozását.

ízléses és tartós munkáért 
szavatolunk. — ifidéül megren­
deléseket gyorsan és pontosan 
eszközlünk.

A vállalat modern égető kály­
hával van felszerelve.

Kun sertésóvszere
1 doboz (2 disznónak 1 évre elég) 2 kor. 

Próbálja meg 20 perczenitel megírna a vészi 
s I Non plus ultra

Kapha'':
lósa és lóna és Rác (libériáját)au ^ ihaloüts, Tóth 
Béla, Muratiozi, Kovács, Tóth. Grósz Nagy Ferencz, 
Steiner, Radákovits, lüautner, Kéciángy gYsz- uraknál

Dicsérő és ajánló informátiókkal szolgálnak a kővetkezők:
Naev Lajos nagyhizlaló, Szűcs, Kncik Q. hentes, 
Gyarmathy N. üvegkereskedó urak Debreczen, Sz4- 
deczky László urada mi int. ur Boconád, (Hevesm) 
Lojka József urad. főtiszt, gróf Zichy Géz* tetétleni 
(Hajdú) uradalmában, Gosztonyi Kálmánná urad. 
pa Alatka. Ngs. Balogh Tihamér ur bzemkozma. 
u p (B -Újfalu) Ngs. Csapó I-tván ur Pa. István te­
lek u. p. (Földes) Tekt. Csicseri Orosz István jegyző 
Mikepérca, Nagyi". Rácz Lajos ref lelkész ur Micske 
(Bihar) Nagyt. dr. Balthazar Dezső ref, esperes ur 
H-Böszörmény. Nagyi. Szűcs László ur Csatár u. p 
Bihar. Tekt Pospiss Géza földbirtokos ur Pa. Ket­
tős, u, p, Mező-Sas. Mélt. Elek Dezső Demecser. stb

Egyesített löszénbánp és Iparvállalat r.-t.
Ajtó, o,csÄ 68 u8i

baglyasaljai és Józsefaknai darabos szenet.
Megrendelések mindenkor pontosan és a legnagyobb gonddal intézteinek el. 

Rendelménycket elfogad Debreczenben :
Csapó-utcza 23. sz.

J
Tavasai idényre

Férfi-, fiú- és gyermek ruhák
óriási választékban megérkeztek. _

Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

Hrimfeld Adolf és Társa
DEBRECZEN,

Kistemplom mellett, (sarok bolt)

M

Legrégibb éofilet üvegetési és kép keretezés! vállalata, tükt
képok és kész ablakok nagy raktára. ____

Piacz-utcza 69. sz. Megyeházzal szemben. '
Az éfk|zW idény—- ^ £# Ä űuSSSSk

Ä "Ätt. - A legszebb képkeretek több mint 500 minUbankapható.

Minden darabon 
feHtsnöen olcsó 
Bíahot érák 

j ■ t. utetve

Uj női divatterem nyílt meg
Főtér, 55. számú házban, Hungária mellett.

. , . .. vKi_ Unncoc t n rí n m fisára hozni, hoerv etD

Minden darabon 
feltűnően olcsó 
ssabott árak 
kitüntetve

Van szerencsém a „gyérdemü hölgyközönség becses tudomáséra hozni, hogy egy dúsan felszerelt 

kitüntetve^lesznek^de^nü becgeg pártfogágát kérve, maradunk kiváló tisztelettel

Minden darabon 
a feltűnően olcsó 
ssabott árak 
láthatók

érdemu Közönség neuaea ...... ..........

Kovács Gyula és Társa
Piacz-utcza, Hungária kávéház mellett.

Minden darabon 
a feltűnően olcsó 
ssabott árak 
láthatók

^ZImnioItm!l!n^ronoZkönívn,omdáiab.u, fiaez u.oza 49 «ám, . lőportárai «•mban.


